

# Tájékoztató Koronavírus Járvány Elkerüléséhez!

Tisztelt Betegeink, kérjük Önöket, hogy a koronavírus fertőzés elkerüléséhez az alábbi ajánlást elfogadni és betartani szíveskedjenek.

Lehetőség szerint enyhébb megbetegedésekkel, azaz hányás, hasmenés, 2-3 napig tartó láz esetén ne keressék fel azonnal a rendelőt, hanem próbálják meg otthon átvészelni ezeket a betegségeket és csak szövődmény, illetve 3 napon túl sem gyógyuló esetekben felkeresni a rendelőt. A koronavírus ugyanis csakis egyik betegről a másikra terjed, tárgyakon csak rövid ideig képes túlélni. Vagyis a fertőzés kirobbanása csak úgy előzhető meg, ha kerüljük a csoportos összejöveteleket.

A rendelő várótermébe egyszerre csak 5 beteget tudunk beengedni, ők a váróteremben is egymástól legalább 2 m távolságot tartsanak, ne fogjanak kezét, kerüljék a közvetlen kontaktust. Köhögés, tüsszentés lehetőleg papírzsebkendőbe történjen. Amennyiben egy beteg végzett és kimegy az ajtón, kérjük csak akkor jöjjön be a következő beteg a váróterembe.

Kérjük vegyék igénybe az E-recept lehetőségét, amit immár nemcsak a beteg, hanem a hozzátartozója, barátja, gondozónője, azaz bárki kiválthatja, ehhez csak a kért gyógyszereket és a beteg nevét tartalmazó cetlit kell bedobni a már korábban kihelyezett tárolódobozba, tehát nincs szükség a recept kinyomtatására. Vagyis aki csak receptet szeretne íratni, az nem kell, hogy kitegye magát feleslegesen a fertőzés veszélyének.

Ha valaki csak igazolást szeretne kérni, vagy munkahelye kéri a táppénzre vételét, ahhoz sem szükséges feljönni, az igazolást kiadjuk visszamenőleg akár hónapok múlva is, amikor lezajlik a járvány, a táppénz igényt pedig jelezhetik telefonon is.

A környező (nálunk lényegesen fejlettebb) országokban kitört és robbanásszerűen terjedő, sok halálos áldozatot követelő járvány kitörését csakis a felelősségteljes állampolgárok együttműködésével és közösen akadályozhatjuk meg.

E-recept igénylési lehetőségek: váróban kihelyezett tárolódoboz, [ofeherto.recept@gmail.com](mailto:ofeherto.recept@gmail.com) (e-mail-on) vagy a rendelő telefonszámán rendelési időben +36 42 620 964

Együttműködésüket megköszönve:

Dr. Konczili Vendel Házi orvos